

**Отчет  
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных  
происшествий и безопасности дорожного движения  
за 4-й квартал 2018 года**

29 октября в 11:00ч. в Шелковской детской библиотеке прошла беседа «О правилах дорожного движения».

Дорожные знаки являются помощниками пешеходов и водителей. А также регулируют дорожное движение. Всем и каждому известно, что переходить дорогу нужно в положенном месте, на пешеходных переходах. Но очень часто все происходит по-другому, торопясь на работу или в школу люди перебегают дорогу в неподходящих местах проезжей части. Они даже не задумываются, что нарушают ПДД и создают аварийную ситуацию. Если бы каждый пешеход, и каждый водитель осознавал, какие опасности таит в себе дорога, было бы намного меньше происшествий и трагедий, – расскажет библиотекарь Сайдалиева Э.М.

К мероприятию была оформлена книжная выставка: «Дорожный знак – закон улиц и дорог», на ней кроме литературы о дорожной безопасности были расположены основные дорожные знаки.

28 октября в 16:00ч. в читальном зале Центральной районной библиотеки прошла беседа для широкого круга читателей на тему: «Что я знаю про ПДД».

Заведующая отдела обслуживания Имаева Э.Ш. познакомила детей с историей появления ПДД и необходимостью их выполнения, со значением дорожных знаков для пешеходов, научила понимать их схематическое изображение для правильной ориентации на улицах и дорогах. Объяснила ребятам, для чего служит светофор. Рассказала, что правила нужны для безопасного движения по улицам. Из-за нарушения правил случаются аварии, гибнут и получают травмы пешеходы, водители и пассажиры.

Также поведала, что самым опасным местом для пешеходов является перекресток. Что на перекрестке пересекаются улицы, всегда много людей, со всех сторон подъезжают автомобили, автобусы, но благодаря светофору перекресток может быть безопасным. В ходе беседы с ребятами провели игру «Доскажите словечко».

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Что я знаю про ПДД».

16 ноября в 11:00ч. заведующая Шелковской детской библиотекой Дадалаева Т.У. провела познавательно – развивающее мероприятие «Внимание! Дорожный знак!» для широкого круга читателей.

Ведущая рассказала об основных правилах дорожного движения, необходимости их соблюдения.

- Дорожные знаки являются помощниками пешеходов и водителей. А также регулируют дорожное движение. Всем и каждому известно, что переходить дорогу нужно в положенном месте, на пешеходных переходах. Но очень часто все происходит по-другому, торопясь на работу или в школу люди перебегают дорогу в неподходящих местах проезжей части. Они даже не задумываются, что нарушают ПДД и создают аварийную ситуацию.

К беседе была оформлена иллюстрированная выставка «О правилах дорожного движения». Также присутствующие приняли участие в игровом калейдоскопе «Школа пешеходов», который состоял из нескольких туров.

18 ноября в Бороздиновской сельской библиотеке провели обзор книжно-иллюстрированной выставки «Помни: правила движения - это правила твои» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Саиева Р.Т. познакомила участников мероприятия с книгами по правилам дорожного движения, информативным, познавательным материалом иллюстративной выставки.

Ребята узнали, как они должны вести себя, чтобы не оказаться в центре дорожного происшествия, какие виды пешеходных переходов бывают, на какой сигнал светофора нужно переходить дорогу «по зебре», какие правила существуют для велосипедистов, любителей роликов, самокатов и многое другое.

26 ноября в 16:00 часов в читальном зале Центральной районной библиотеки прошла беседа для учащихся 9 – 10 классов на тему: «Основные законы безопасного движения».

Библиотекарь отдела обслуживания Амерханова Ж.М. рассказала ребятам о важности соблюдения правил дорожного движения, в игровой форме познакомила школьников с основными дорожными знаками, которые важно знать пешеходам и пассажирам.

К беседе была оформлена книжная выставка «Безопасная дорога», на которой были представлены книги: «Автомобиль и дорога» А.А. Сабинин, «Правила дорожного движения» А. Громаковский, «Правила дорожного движения в задачах и примерах» А.В. Лившиц и др.

4 декабря в Червленно-Узловской сельской библиотеке проведена беседа «Мы - юные пешеходы» для учащихся 1 класса.

Заведующая библиотекой Батаева М. С-М. объяснила ребятам, каким должно быть поведение на дороге. Как переходить улицу, как переезжать улицу, если ты на велосипеде.

-Дисциплина на улице – залог безопасности! Как и знание правильного поведения на дороге, знание дорожных знаков так же важно! Одно без другого существовать не может. Дорожные знаки регулируют движение транспорта и пешеходов в сложной дорожной обстановке.

Также ребята приняли участие в конкурсах «Виды транспорта» и «Объяснлялки».

Заведующий методическим отделом: МЗК / З.А. Витагурова /

23 октября в 11:00 в Шелковской детской библиотеке прошла беседа «Правила дорожного движения».

Дорожные зebrae являются пешеходами и автомобилистами. А также регулируют дорожное движение. Всем же необходимо знать, что переходить дорогу нужно в установленном месте, на пешеходных переходах. Но очень часто все происходит не другому, торопясь на работу или в школу люди перебегают зebrae в ненуженных местах, проводя свой путь. Следует же запомнить, что нарушают ПДД и создают аварийную ситуацию. Более того, водители, и каждый водитель осознанно, какие опасности грозят себе и другим. Так как бы намного меньше происшествий и аварий, - рассказал библиотекарь Сайдалиева Э.М.

К мероприятию были оформлены книжные выставки «Дорожный знак – звезда и логотип», на всей краске литературы о дорожной безопасности были расположены основные дорожные знаки.

25 октября в 16:00 в читальном зале Центральной районной библиотеки прошла беседа для широкого круга читателей на тему «Что я знаю про ПДД».

Заведующий отделом обслуживания читателей Гимаска Эльза, «компания детей» с историей понятия ПДД и необходимости их соблюдения, со значком зебрачики рассказали для пешеходов, научив понимать их схематическое изображение для отдельной ориентации на улицах и дорогах. Объяснила ребятам, для чего служат светофоры. Рассказала, что проектируются зебры для безопасного движения по улицам. Из-за нарушения правил - случаются аварии, гибнут и получают травмы пешеходы, виновники и пассажиры.

Также, поведала, что самым опасным местом для пешеходов являются перекрестки. Что на перекрестках боятся улицы, всегда много людей, со всех сторон подъезжают автомобили, автобусы, но благодаря светофору перекресток может быть безопасным. В ходе беседы с ребятами прошли игру «Доскажите словечко».

К мероприятию были оформлены книжные выставки «Что я знаю про ПДД».

16 ноября в 11:00 в читальном зале Шелковской детской библиотеки Лададзе Т.У. прошла социальная – развлекательная мероприятие «Внимание! Дорожный знак» для широкого круга читателей.

Ведущая рассказала об основных правилах дорожного движения, необходимости их соблюдения.